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  هاي انرژي مجاز در نوار ظرفيت با كدام كميت متناسب است؟ چگالي حالت. 1
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  كند؟ نيمرساناي تحت تأثير ميدان الكتريكي خارجي چگونه رفتار ميالكترونها در . 4

    . كنند باسرعت سوق ميرا حركت مي. الف  

  . كنند ها در خلاء رفتار مي مشابه حركت الكترون. ب  

  . رسند به شتاب ثابت نمي. ج  

  . سرعت سوق الكترونها با ميدان الكتريكي ضعيف رابطه نمايي دارند. د  
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  زينه درست است؟كدام گ. 5

  . اندازد تركيب فقط الكترون را به دام مي يك مركز باز. الف  

  . دهند تركيب را كاهش مي هاي خورشيدي تعداد مراكز باز تابش در سلول ناشي ازي  ها كاستي. ب  

  . دهند هاي خورشيدي كارايي سلول را افزايش مي تابش در سلول ناشي ازي  ها كاستي. ج  

  . هاي شبكه بلور هستند هاي ناخالصي يا كاستي ركيب معلول اتمت مراكز باز. د  

، آهنگ به دام افتادن و 2R، آهنگ گسيل الكترون به نوار رسانش 1Rاگر آهنگ به دام افتادن الكترون توسط مركز خالي . 6

34ها توسط مراكز به ترتيب  گسيل حفره RR     باشد تحت شرايط حالت پايا كدام رابطه برقرار است؟  ,
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  :با افزايش تزريق. 7

  . شود  نزديك مي vEبه سمت  fpE. ب  .شود  مي نزديك iEبه  fpE. الف  

ifnتفاضل . ج   EE ifnتفاضل . د   .يابد افزايش مي pبا  − EE   .يابد افزايش مي nبا  −

  است ؟ كدام گزينه درست. 8

  . يابد دراتصال پيش ولت مخالف، سد پتانسيل كاهش مي. الف  

  . الي حامل هستندگترازهاي فرمي وار مستقل از چ. ب  

npدراثر شارش جريان تحت پيش ولت مخالف، . ج   ϕϕ   .متغير خواهند بود ,

  . نزديك به ناحيه تهي است وار بيانگر حاملهاي اضافي درنواحي خنثاي شكافتگي ترازهاي فرمي. د  
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  بيانگر چيست؟ 

  جريان اشباع . د  جريان توليد در ناحيه خنثي . ج  جريان حامل اقليتي . ب  جريان بازتركيب . الف  

  با كدام كميت متناسب است؟ 2C ،لايه بارفضايي هيگنال كم دامنظرفيت گذار يا ظرفيت لايه تهي باشد با توجه به س Cاگر . 11
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  :بار انباشته در حالت پاياي وضعيت پيش ولت موافق برابر است با. 12
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  نمودار مقابل بيانگر چيست؟. 13

  تغييرات ثابت جذب بر حسب طول موج . الف  

  ولتاژ باتري خورشيدي  –مشخصه جريان .ب  

npسد پتانسيل پيوندگاه . ج   −   

  JFETشكست در . د  

  با توجه به توان خروجي باتري خورشيدي كدام گزينه درست است؟. 14

gLش يبا افزا. الف   EI    gEمتناسب است با  رولتاژ مدار با. ب                   . يابد افزايش مي ,

  . جريان اشباع معكوس مستقل ازدما است. د                 . با جريان اشباع معكوس نسبت مستقيم دارد ocV. ج  
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  س داراي چه طول موج گسيلي است؟نسانسازو كار تابندگي الكترولومي.15

   مرئي و فرو سرخ. د  مرئي و راديوئي . ج  Xپرتو. ب  فرابنفش . الف  

  عرض لايه بار فضايي دركدام ناحيه با عرض كانال برابر است؟ JFETدر يك . 16
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  سؤالات تشريحي

  )نمره مي باشد 75/1بارم هر سوال (

16يك قرص سيليسيم با. 1
102 16اتم بور و  ×

و مقاومت ويژه  fEهاي الكترون و حفره  تراكم. اتم فسفر آلاييده شده است 10

)(رادر دماي اتاق  k
0

  .محاسبه كنيد 300

  

  . بازتركيب سطحي را با روابط توضيح دهيد. 2

  

npشكست بهمني در پيوندگاه . 3   .را با روابط بيان كنيد −

  

  . داراي پارمترهاي زير است سيليسيمي nكانال  JFETساختار . 4

   0Gرسانايي) ب    0ψپتانسيل داخلي ) الف: مطلوب است محاسبه 
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